
Recuerda que este artículo no es un juguete y contiene 
piezas pequeñas que pueden ser tragadas por un niño. 

Este chasis contiene: 

Gracias por adquirir un producto Sloting Plus. 

8 - tornillos cónicos M2 x 5 inox. 
1 - tornillo cónico M2 x 5 inox. (para la carrocería) 
1 - tornillo cónico M2 x 8 inox. (para la carrocería) 
8 - tuercas M2 inox. (para llave de 4mm.) 
8 - arandelas de presión Grower inox. 
2 - arandelas de presión Grower inox. para el tornillo del motor 
3 - tornillos de cabeza redonda M2 x 4 inox.  
      (2 para sujetar el motor y 1 para la guia) 
2 - separadores de plástico para el eje delantero 
2 - cojinetes de latón  para eje de 2,38 mm. (3/32”) 
1 - arandela M2 x 4 inox. para la guia 
1 - cilindro inox. para la guia 
Todos los tornillos son para destornillador Phillips 

Para mas información sobre su montaje:    www.sloting.com 

 llanta Universal F1 14,5 x 12 
                 SP021950 

 llanta Universal 14,2 x 8 
             SP021104 

  eje de acero 50 mm. 
SP041050 – SP402050 

  eje de acero 55 mm. 
 SP041055 – SP042055 

 neumático F1 20 x 12  
           SP032900 

 neumático S1 17 x 10  
           SP032901 

cualquier stopper Sloting Plus pero con 
espárrago allen de 2 o 2,5 mm. de longitud 

SP061100 - SP061190 - SP061200 - SP061500  cualquier cable eléctrico Sloting Plus  
y de aprox. 8 cm. de longitud 

SP107020 - SP107030 - SP107040 

El fabricante se reserva el derecho de modificar y/o cambiar el diseño o partes del mismo sin previo aviso. 

 Sloting  Plus chasis F1    SP400001 acero inox         SP400002 aluminio 

 cualquier guía Sloting Plus  
SP101001 - SP101002 - SP101003 - SP101004 

macizo           hueco 

  macizo           hueco 

 separador de plástico o bronce 
 SP062990 – SP062205 


